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 המברקים: מעך תל־אביב. ,8 גליקסון רח׳
 .26785 טלפון ,136 ד. ת. ״עזלמפרס״,

בע-מ. הזה העולם :לאור המוציא
.62239 טל. ת״א, בע״ט, שהם מטה דפוס

­ה תוכו עבור אחראית איננה המערכת
 תחת המתפרסמות מודעות כולל מודעות,
 לנוסע" .דו״ח לצרכו,* ״דו״ח הכותרת

המערכת. על־ידי ונערכות המוכנות וכוי

הראשי: העורך
 אבנרי אורי

המערכת: ראש
 כהו שלונז

עורכי־משנה:
סלע אורי איתו, רוב

תבנית: עורך כיתוב: עורך
צרר אהרון קשת סילבי

המערכת: צלם הראשי: הכתב
ועירא יהורה שרנאהר־ניל

המערכת: חברי
 נבירול, איתן ניצה.נכי, ביבר, ישראל

 רוני ורד, רותי הורוביץ, דויר גלילי, לילי
 נדעה מאובר, אוסקר חרמון, אברהם ווהר,
 קרו, שלמה קינן, עמום סטו, אביבה לשם,

תבור. אלי

מנמלמעבדה: עורךדסום: הציירהראשי:
רווו נתן אריאל אריה ברתור שמואל

ר הנקרא העתון ת ה ביו נ די מ כ

׳ 7'

 נטלתי שרת משה של פיטוריו למחרת
 הזה העולם במשרד שלו התיק את לידי

 שהיתר, המכתבים חליפת את מחדש וקראתי
שונים. בזמנים בינינו

 של ארוך מכתב מצאתי הערימה בתחתית
 את חווה בו שנים, כארבע מלפני שרת,
 בו למכתבי, ענה הוא העתון. על דעתו

­ב שהעיר מסויימת הערה לפרט ביקשתי
 העולם מדוע ארוכות הסביר בתשובה פומבי.

 המכתב קומוניסטי. עתון לדעתו, הנהו, הזה
­להע יכול איני ולכן לפרסום״, ״לא מסומן

כאן. תיקו
 בכנסת שרת ראש־ד,ממשלה קרא שנר, לפני
 הנחת את גינה בה בכנסת, קצרה מודעה
 הדפום ופיצוץ הזה העולם במשרד מפצצה

­שהאינ לעצמי תארתי העתון• את שהדפים
 בן־גוריון עמוס על־ידי לו שסופקה פורמציה

 פניתי ולכן ביותר, מוסמכת היתד, לא ושות׳
 לפני לראיון שיקבלני וביקשתיו בכתב אליו

הפצצות. פרשת על בכנסת הדיון
בהיותי ״אדוני, השאר: בין כתבתי

 כנים אדוני של רגשי־התיעוב כי משוכנע
. . ם.  כל את לפניו להניח בדעתי יש ה

 ממנו הכיוון על לדעתי, המצביעות, העובדות
 פשע שכאן שברור מכיון הטרוריסטים. באו

. משוכנע אני פוליטי, . . י ­ב צורך ישנו כ
 לגרום יכול עצמו אדוני שרק נוסף, טיפול

לו.״
 מזכירו: באמצעות שרת, לי ענה כך על
 תוכן אין הממשלה, ראש עם לפגישה ״אשר
 לדאבונו, לו, מניחים וסגנונו הזה העולם

למשאלתך.״ להיענות
אחד: משפט של במכתב למזכיר עניתי

 העולם תוכן לא הנידון במקרה טועה: ״אתה
 של אופיו אלא לביקורת, עמדו וסגנונו הזה

ישראל.״ ממשלת ראש
★ ★ ★

סיבות זה, עת־ן כעורך לי, שהיו מכאן
שרת, פיטורי על להצטער מאד מעטות

 אדם מכל יותר לביקורת רגיש שהוא אדם
ידין. ייגאל מלבד בחיי, שפגשתי אחר

 בכנסת, יום באותו כי להודות עלי אולם
 בחיי הראשונה בפעם התחלתי שעבר, .יבשבוע

 השיפלות לעומת כאדם. שרת משה את לחבב
 מידה שרת הראה אויביו, שגילו האישית

 אדם עצמי• כבוד תחושת של בלחי־רגילד,
 עמד שרת ודכאון־נפש. מפלה ברגעי ניכר

זה. במבחן
 שלו ההתפטרות נאום כי ההרגשה לי יש

 מן כמה בו חבויים מספיק. בעיון נותח לא
 עד שנשמעו ביותר המרחיקים־לכת הרמזים

בכנסת. כה
 הממשלה, הקמת עם עוד כי אמר שרת

 לשחררו בן־גוריון את ביקש שעברה, בשנה
 ואילצו בו הפציר בן־גוריון תפקיד. מכל

 לדברי אירע, לא מאז לממשלה. להיכנס
 שגרמו תקרית או מאורע שום שרת,

 מסקנה נובעת מכאן חדשים. לחילוקי־דעות
 לשרת הטמין בן־גוריון ברורה: אך מרומזת

 עתה לסלקו כדי מלכודת, שעברה בשנה
.בבושת־פנים. .

הראויה, לתשומת־הלב זכה שלא שני, פרט
 ושרת. בן־גוריון נאומי בסגנון ההבדל היה
 של מביך מטר שרת על המטיר ג׳י. בי.

­ברצי אליהן להתיחם היה שקשה מחמאות,
 אחת. מחמאה אף לו החזיר לא שרת נות.
 לבין בינו ״שיתוף־ד,פעולה״ על דיבר הוא
 אחת ברמה עצמו את העמיד בעבר, ג׳י. בי•
 הדגיש דבריו בשיא הממשלה״. ״ראש עם

 שבראשה בממשלה עוד ישרת לא שלעולם
הנוכחי״. ״ראש־ד,ממשלה יעמוד
 הצביע לא ואיש רבים, ליקויים לשרת יש

 אולם זה. עתון מאשר התמדה ביתר עליהם
 ישר אדם נקי־כפיים, אדם שהוא גם נזכיר

 בעל ואדם ד,קנוניות, צורות בכל ד,בוחל
 למדי בלתי־רגילות תכינות שלוש עצמי. כבוד

בארץ. המפלגות עסקני בין

55/
מכתבים

אהבה מעט הכו
 נישתי כי יתכו כ! על מרוקאי, אני

 )075 הזה (העולם ״מארוקאים״ למאמר
. אובייקטיבית איננה . ר. ת  יושבים כיום ביו

 מהם מאות בסארוקו. יהודים אלה 100
­וגור במלחמת־השיחרור לחמו בישראל, היו
 אם כי רשמי, באופן לא גורשו. ממש שו.

הוותיק. הישוב של הנורא היחס על־ידי
 טפו־ רנישות בעלי גאים, הם המארוקאים

 פגיעה כל נפשם במעמקי חשים הם תהת.
 איננה זו פגיעה אם וביחוד — בכבודם

 כל כאילו זה, אוילי יחס לולא מוצדקת.
 לכל או מועד פושע סכינאי, הוא מארוקאי

­יהו אלה 100 היו לא סרסור־זונות, הפחות
בטארוקו. היום עד נשארים אלה דים

­מת המוסלמית הארץ כששערי עכשיו, רק
 איזו רואים אנו בפניהם, להנעל חילים
 כוה־האדם למקור לגרום הדבר עלול אבירה

 עדיין' אבל הכי. בלאו הדל — המדינה של
 — עליה לארגז עור אפשר מדי. מאוחר לא
 כד לשם ב׳. עליה הרי רשמית, לא אם

 המחזיקים הנכבדים שהאדונים רק דרוש
 הצלת כי יחליטו הכסה שקיקי בשרוכי
 טיולים מעריכת יותר חשובה אלה יהודים
 וש־ שרד. דירות בניית או העולט ברחבי
 מעט בהם להשקיע מוכן יהיה הותיק האזרח
בסף. עולה לא זה — ואהבה חבנד,

שבע באר־ חדאד, ישראל

בחוץ שר
 תוך הישנים. בנליונותיכם לדפדף לי יצא

 הזה (העולם שלבם בתצפית נתקלתי בד כדי
 דויד בין הסיכסוד בי ניבאתם בה )067

 הדבר וכי וילד יהייף שרת ומשה בדנוריוז
 וזה שרת. של לפרישתו לגרום עלול אף

 צחקתי •טאז זובר אני וחצי! חודיטיים לפני
 כה שרת נדטה נראה לא מעולם כי סכם.
 מבטיח אני הימים. באותם כמו במקומו קבוע

בעתיד. שלכם מהתצפיות אצחק לא כי
אשקלון שניידר, דב

 דומה אינו שרת שמר אלו, כגון הערות
 על מעירות ),074 הזה (העולם גייבל לקלרק
 מתאימה שאינה ופונעת, נסה התבטאות צורת

 עם אבנרי, מר כשלכם. נפוץ שבועון לעורך
 דומה שאינו להצטער צריך זקן, בלי או זק:

. לפרננדל 'אפילו . .
תל־אביב שינגרכן, דן

 המדיניות ושינוי שר־החוץ של החלפתו עם
 מארצות־ הנשק קבלת תהיה לא שוב הקיימת,

 הישראלית... המדיניות של הפינה אבן הברית
 מכל הננה לצורכי נשק לקבל תהיה זכותנו
בעולם. שהיא מרינה

ירושלים טביב, שמואל
דעבדאדדה שליחות

 האהרון בזמן אותי הרניז לא דבר שום
 שליחות על )975( הזה העולם כתבת כמו

 אמרתם בה עבדאללה, למלר םאירכ.ו גולדה
אליה. נלווה בדנוריוז שעמוס

 בז־נוריוז, עמוס ובמיוחד אחר, איש שום
 ולא ערביות בבעיות עסק לא מעולם אשר

 לא אישי, באומץ־לב הקשורות בשליחויות
זו. בפגישה השתתף

אח ותכננו אליה שנלוו האנשים שני
 איש ו,.׳;, א <ו! היו המלו עם הפגישה
­סל ויהושע הסוכנות, של הערבית המהלקה

 משרד־החוץ. איש מון,
תפקידי. בגלל שמי את אפרסם לא

ירושלים א.,
בטעות. עמוס את שלח הזה העולם

ממטסת א/ק
 שהופיעה החדשה המלה את בענין קראתי

 מי ״מטטסת״. ):975( הזה העולם בגליון
אותה? המציא

תל־אביב אכטמן, חנן .*
­ל שתפקידה אנית־מלחמה נ׳, מממסת,

 של הצעת־השם היא ולהטיסם, ממוסים שאת
הזה. העולם

אמיתי תותח
 (העולם תותח חליל של הכתבות סידרת

 ערג• בארצות מסעותיו על והלאה) 971 הזה
 של חיה תמונה הראשונה בפעם לי נתנה

 המדיניים המנהיגים של רק לא ערב. מדינות
 מקומות הערים, העם, של אם כי ותכביהם,

העבר. ושרידי הבילוי
 ירושלים ירון, דוד

 מיוחדות״ ש״בתבות ראשונה פעם לא זאת
 אתם העברית. בעתונות מתפרסמות באלה

 ששון ר״ר אותו כי למשל, גיליתם, עצמכם
 צה״ל של הרשמי בבטאון שכתב אשריקי

 שאינו ישראלי לצעיר כיסוי אלא היה לא
 אני בז, על ערבית. לקרוא אפילו יודע
 המלומד. תותח דוקטור על נם בודטדנות מביט

צדקתי?
 ברון תל דור, רמי

 תותח, ר״ר של זהותו על פרטים לא.
 הספר, עטיפת זה. בגליון 6 עמוד ראה
 עתה זה לאור ושיצא הכתבות לוקטו שבו

זה. בעמוד צילום ראה בניו־יורק,
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 תותח שד ספרי עטיפת
מותר ומה אפור מה

 על שלכם המאמרים סידרת את קראתי
 הדתיים־כביכול המוסדות כותלי בין הנעשה

 והלאה! 071 הזה (העולם ישראל במדינת
­אמ כיהודי חרדה. נמלאתי כי לציין ועלי

ולבריאותו, ישראל כלל לשלום הדואג ריקאי
 מדינת אזרחי רוב כי על אחת לא תמהתי .

 כי בלבד, יו ולא המה. חילוניים ישראל
 לי הוחוור עתה הטה. הרת מתנגדי אם

 הבוסים, ניגע יטוהר אם כי בטוחני מדוע.
 אליו יתקרבו ה', ממהנה הבצע, ורודפי
ישראל. המוני

נידיורק פרוידנטל, זלמן
 בין כתבתם קדושות חברות על בכתבה

 נפלה ז״ל האגר הרב של ירושתו בי היתר
נסתרות. בדרכים מניד של לחיקו

 נסע מניד למדי: גלויות הנסתרות הדרכים
 לבריטניה. המנוח פנקס של בשליחותו בזמנו

 בתל־ הרבנות לבם אונטרמן הרב את להביא
 לעניי: ונאמנותו לשרותו כתמורה אביב.

 הדתית למועצה אונטרמן הרב מינהו הזה,
 קדישא ההברא מנהל של השמנה למשרה ונם

בתל־אביב.
תל־אביב פרוינד, רפאל

 ויחידה: אחת הללו העסקנים כל של מטרתם
משובח... זה הרי מרופד. שהוא וככל כיסא.

תל־אביב צוק־אור, משה
 מניד. רב משה של עירו בן במקרה אני

 רב שהיה מגיד, הרב הגדול לגאון ב; הוא
 הרב של מעוזריו היה הוא ובווקשנה. בקרו.ז
 אתם לקלל ובמקום המזרחי. ממיסדי ריינס,

.מברכים . .
 רק הרגה, דורשים לא המת פטירת ביום

 לעשרות מקרים היו אצלנו מינימלי. סכום
 מפני ימים, נמה המת את מלינים שהיו
 — הקבורה דמי את לשלם בכוחם היה שלא

­בהתנד כולם עברו קדישא שהחברא למרות
 הנטרא חטא. לא זה לקלפים, שנונע מה בות.

 בקלפים אבל בקוביא, לשחק אפור אומרת
 בליטא הדור גדולי כל פסקו זאת מותר.

 זוהי כי לשחק, ממריץ הרבי היה ובחנוכה
אומר. היה מצווה,

תל־אביב קורבמן, יוסף
ן אשה שד מקומה היכן

 בדפי מנשב גלילי לילי של החדש מדורה
.נגבי בשרב גלילית ברוח הזח העולם . .

חיפה גולני, חברך
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 אותו על הבדיחה את לי מזכיר הצילום
 הצי חצי־נילוח, וביקש למספרה שבא סקוטי

 משום מחיר, בחצי וחצי־תסרוקת תספורת
בפדופיל.' להצטלם הולד שהוא

 מהפרופיל שחלק רק לומר לעצמי ארשה
 לא אר נ׳ינה, את במקצת מזכיר לילי של
 שבעתיים. ממנה עדינה לילי — טרילין את
 תמונתה את להדפיס קשה אמנם אם כן, על

­תו לפחות הרי שפיר, זיוה כוכבונת בנודל
הגודל את לה להקדיש בהסרה המערכת איל

. אופירה צברית של . . ז אר
ראשון־לציון אליעזר,

 סוף סוף הסכימה שלילי על אני שמחה
 את מרנין ממש ,זה קבוע. מדור לכתוב

.הלב . של במלים רנשותי את אביע .
 עלי האהובים המשוררים אחד שיף, מירד

ביותר:
 תצליחי לא שבו את שתניחי .מוטב ..

 נוף; להן שחסר לאותן
 להמתיק, עתו את יספיק לו נופר הוד

למחשוף. עורד טוב משכלד
תל־אביב וקס, שרה

צודקת; כך כל ״את מצטדקת: לילי
7 תשובה לך אקח מאין

קצר: הוא זכרונך — צר כמה אוי, אן
נקבה*. בעצמן את גס כי
ץ שלומו מה

 הזה (העולם מוקש״ על ..עליתי בכתבה
 המוקש על שעלה החייל כי מסרתם )969

 מאד אשמח ואנושים. קשים פצעים נפצע
הנוכחי. מצבו מה להודיע תוכלו אם

תל־אביב ויסמן, עדנה
 מחלים סכנה, מכלל יצא תמיר צבי החייל

 רבת ובמהירות משביע־רצון באופן עתה
 כמה עבר הוא במקרי־כוויה. מהרגיל יותר

 ביותר״ שנפגעו במקומות קלים ניתוחים
גבוה. מוראל על שומר אן

הזוהר אד הדרך
 >975 הזה (העולם שפיר זיוה על בבתבתכם

 ששם הוא הזה העולם כי להזכיר שכחתם
 אחרי שבוע השער, על לראשונה זיוה את

 הניח וכד שנים, ארבע לפני ארצה, שבאה
זה. לפולחן היסוד את

 פאר אביבה מלכודהיופי בי לזה נוסיף אם
 על בהופעה שלה הקאריירה את התחילה

 לגבי הדין הוא וכי הזה, העולם שער
 ביינשטוק־שני־טל, שרה החרשה מלכת־היופי

 מלכודהחיור, לסגנית אותה בחרתם שאתם
 הרובצת לאחריות להתכחש תוכלו שלא הרי

נערות־זוהר. של זה ומזיק פסול פולחן בטיפוח עליכם
נהריר, גור, עדנה

 הזה, בעולם החדשה לאופנה בהתאם
 לפולחן בהחלט הזה העולם גם מתכחש

הזוהרת. האישיות
 המוע- כל כי כשקראתי דמעות עד צחקתי

 שהן עצמן על הודיעו למלכת־היופי מדות
 בתנועות־ פעילות לשעבר, חברות־קיבוצים

 שמפעל חושבת אני ובו'. הלוציות נוער
 עוד חדישה. באופנה פתח '50 צברית בהירת

 את להתאים סלוני־היופי מיטב יצטרכו מעט
זו. לאופנה עצמם

פתה־תקזזו אוסטרוב, רות
­ו ל״י) 5( חסרוקת־א־לה־נגבה למשל:

ל״י) 250( א-לה־נחל־עוז נשף שמלות
וכספים עובדות

 נכי ארנון הגרלת על לכתבתכם ביהס
):072 הזה (העולם העצמאות מלחמת

 ברגר יעקב למר שפנה הוא הנכים ארגון
 לא וממילא המפעל את לארגן ממנו וביקש

­המאפ תנאים שום ברגר מר קיבל ולא דרש
 או בעתונכם, שצוינו כאלה דוחים לו שרים

להם. דומים
 להדפסת אחראי היה ולא הדפיס לא ברגר

 ועדה בפיקוח בוצעה ההגרלה הכרטיסים.
 יותר הופצו לא היום עד מכובדת. צבורית

 הנכים ארנון קיבל ומזה כרטיסים אלף 82מ־
 נקנו פרסים במזומן. ל״י אלף 07 היום עד

 הניעת סוכנים עמלת ל״י. אלף 10 של בסד
 אד- פרסום, והוצאות בערר י ל" אלף ד7י־

, ל״י. אלפים ל־סו ובו׳ טניסטרציה
תל־אביב אילן, פנחס

חל הח־ הזו ו
 החיינז ונזוף — השנה סוף לקראת

 המחזור הוציא — בכלל בבית־הספר
 מקרית של קטנה, הווי חוברת שלנו
 משך התלמידים •על־ידי לוקטו אשר

השנים:
 אחרי לרמי, לעברית, המורה מיקם,
 השבוע: בדבר מאמר עליו שפורסם

 מתענין שאתה לכתב מסרת לא .למה
רשב״גל״ בשירי

לשקר.״ רציתי ״לא רמי:
★ ★ ★

­ה זילברשטיין), של (קצ.ר זלבי
 על ׳הפרק התחלת עם לטבע, מורה

.״ הזזחלים ״רבותי, הזוחלים: . .  
 הריאלי, בית־הספר פריד, מיכאל

חיפה

976 הזח חעודם


